



СВ-ДОС-4112

18.08.2015

**НА ВНИМАНИЕТО НА ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ В
ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА СКЛЮЧВАНЕ НА РАМКОВИ СПОРАЗУМЕНИЯ С РЕФ. № PPD 15-053**

ОТНОСНО: Открита процедура за сключване на рамкови споразумения с предмет: „Доставка на кабели 0,6/1 kV, с PVC изолация и обвивка, с Al жила“, реф. № PPD 15-053

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

С настоящото Ви уведомяваме, че при подготовка на офертата за „Доставка на кабели 0,6/1 kV, с PVC изолация и обвивка, с Al жила“, реф. № PPD 15-053, трябва да вземете предвид следните пояснения - отговори на получени въпроси, от потенциални участници:

Въпрос 1:

„Процедурата допуска участие на фирми от Европейския съюз. В случай на доставки от доставчици от европейска общност, моля да поясните начина на плащане. В този случай доставчиците не са регистрирани за дейност в България, респективно нямат банкова сметка в лева и не дължат ДДС по законите на Република България. Как следва да се извършва фактурирането?“

Отговор на въпрос 1:

Ако доставчика е от държава от ЕС плащането не се различава от плащането към всеки друг контрагент. Фактурирането на доставка от доставчик, член на Европейския съюз, се извършва съгласно данъчното и счетоводно законодателство на съответната страна, уеднаквени, съгласно европейските директиви.

Въпрос 2:

„В проекта за конкретен договор са посочени Приложения от 1 до 6. Моля да посочите, къде да се запознаем с текста на тези приложения, тъй като не са приложени в документацията. Същевременно изискване на документацията е да се потвърди приемането на проекта за конкретен договор.“

Отговор на въпрос 2:

Приложенията към конкретен договор ще бъдат предоставени при стартиране на последваща процедура на договаряне за сключване на конкретен договор въз основа на рамково споразумение.

Въпрос 3: „В т. 2.1. (1) е посочено – „Единичната цена за всеки вид стока, посочена в Приложение 1 към настоящия договор не може да бъде по-висока от базовата единична цена за съответната стока по сключеното рамково споразумение.“ Единичната цена включва и цената на метала в кабела. Как е възможно да е по-ниска от базовата единична цена, която е без метал?“

Отговор на въпрос 3:

Съгласно Ценовото предложение от офертата за участие и текста на проекта на конкретен договор, част от документацията за участие: „Базовата цена „B₀“ за всеки вид кабел, посочена в Приложение 1 към настоящия договор не може да бъде по-висока от базовата цена „B₀“ за съответния кабел по сключеното рамково споразумение.“

С УВАЖЕНИЕ,

РАЛИ МАНЧЕВ
УПЪЛНОМОЩЕН ЮРИСКОНСУЛТ
„ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ“ АД

